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EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA 
EL DÍA 28 DE MARZO DE 2025.  

(12) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y treinta minutos 

del día veintiocho de marzo de dos mil veinticinco, se reúne la Junta de Gobierno Local, en sesión 
ordinaria, en primera convocatoria. Preside la Ilma. Sra. Alcaldesa, doña Raquel Míriam ANDRÉS 
PRIETO, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: don Carlos José HERNÁNDEZ 
MARTÍN, doña Judith CASTRO GÓMEZ y doña María del Rosario García Carnés, del Partido 
Socialista Obrero Español; doña Marta FONT BELMONTE y doña María Isabel CONTRERAS 
LORIDO de Vamos Palencia; don Víctor TORRES ALBILLO del Partido Popular; doña Sonia Luisa 
LALANDA SANMIGUEL de Vox y don Rodrigo SAN MARTÍN FRANCO de Izquierda Unida-Podemos. 
Asistidos por doña María Ángeles Madrid Arlanzón, Vicesecretaria y D.ª Ana M.ª Rubio Jiménez, 
Viceinterventora. 

 
Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que integran el 

Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  
 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 21 
de marzo de 2025.  

 
Se aprueba el borrador del Acta de la sesión celebrada el día 21 de marzo de 2025. 

 
2.- CONTRATACIÓN. 
 

2.1 Adjudicar el servicio de mantenimiento y reparación de instalaciones de calefacción y 
climatización de edificios pertenecientes al Ayuntamiento de Palencia, al licitador 
Mantenimientos Palencia S.L., por haber presentado la oferta con la mejor relación 
calidad-precio en cada uno de los lotes en que se divide el procedimiento, de conformidad 
con los criterios reflejados en el Pliego de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones 
Técnicas, sirviendo los acuerdos de la Mesa y el informe técnico obrante en el expediente 
como motivación de la adjudicación, en el siguiente precio: 

 

Nº LOTE LICITADOR 
PRESUPUESTO 

BASE 
21% IVA 

PRESUPUESTO 
TOTAL 

LOTE 1:  
INSTALACIONES DE CLIMATIZACIÓN 

MANTENIMIENTOS 
PALENCIA S.L. 

21.000,00 € 4.410,00 € 25.410,00 € 

LOTE 2: 
INSTALACIONES DE GAS, SALAS DE CALDERAS 

E INSTALACIONES DE GAS 

MANTENIMIENTOS 
PALENCIA S.L. 

2.600,00 € 546,00 € 3.146,00 € 

 

 
3.- IMPULSO ECONÓMICO, EMPLEO Y COMERCIO. 
 

3.1 Aprobar convenio-subvención con la Federación del Comercio Palentino (FECOPA), 
para la celebración del I Congreso de Comercio de Palencia “Redefinir el Comercio”,  por 
importe de 500,00 euros. 

 
4.- BIENESTAR SOCIAL. 
 

4.1 Aprobar la justificación de la subvención otorgada a la Asociación Comité Ciudadano 
Antisida de Palencia para la realización de programas y actividades en materia de 
Servicios Sociales, 2024. 
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 La Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo: 
 

 Aprobar la justificación del 100% de la subvención otorgada a la Asociación Comité 
Ciudadano Antisida de Palencia para la realización de programas y actividades en 
materia de Servicios Sociales, 2024. 

 

ASOCIACION COMITÉ CIUDADANO ANTISIDA DE PALENCIA 

Importe Concedido 5.302,81 € 

Importe Justificado 5.302,81 € 

 Número de resolución: J.G.L de fecha de 21 de junio de 2024 

 Importe Concedido: 5.302,81 € 

 Importe del anticipo realizado: 5.302,81 €  

 Importe justificado: 5.302,81 € 

 Plazo de justificación: 25/10/2024   

 Fecha de registro de la justificación: 25/10/2024 

 
 
5.- CEMENTERIO. 
 
 5.1 Aprobar cambios de titularidad de sepulturas. 
 
 5.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre el nicho Nº 2, Fila 3, 

Término 0 y Sección Nichos del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los 
Ángeles".  

 
 5.1.2 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 36, 

Fila 2, Término 2 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

  
 5.1.3 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 2, Fila 

2, Término 1 y Sección 3ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los 
Ángeles". 

  
 5.1.4 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre el nicho Nº 77, Fila 

3, Término 2 y Sección Nichos del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los 
Ángeles". 

 
 5.1.5 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 21, 

Fila 4, Término 2 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

  
 5.1.6 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 30, 

Fila 4, Término 8 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

  
 5.1.7 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 9, Fila 

2, Término 3 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los 
Ángeles". 
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 5.1.8 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura Nº 37, 
Fila 9, Término 8 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de 
los Ángeles". 

 
6.- Dar cuenta de los siguientes decretos de avocación de competencias delegadas en la Junta 

de Gobierno Local por parte de la Alcaldía: 
 

6.1 2302/2025 de 19 de marzo de 2025, por el que se aprueba el expediente para 
adjudicar contrato administrativo de servicio de limpieza y mantenimiento de aseos 
públicos prefabricados ubicados en el Paseo del Salón, Plaza de San Pablo y Plaza 
del Mercado de San Juanillo en la ciudad de Palencia, al licitador OLPRIM INGENIERIA 
Y SERVICIOS, S.A., por haber presentado la oferta con la mejor relación calidad-precio, 
de conformidad con los criterios reflejados en el Pliego de Cláusulas Administrativas y de 
Prescripciones Técnicas, sirviendo los acuerdos de la Mesa y el informe técnico obrante en 
el expediente como motivación de la adjudicación, en el precio total de  74.294,00 euros 
de los cuales 61.400,00 euros corresponden a la base imponible y 12.894,00 euros al 
21% de IVA.  

 

7.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 
INFORMES. 
 

 Dª Miriam Andrés Prieto, Alcaldesa-Presidenta, informó de lo siguiente: 
 
 - Informó que, ese mismo día, iba a proceder a visitar las obras de instalación de jardinera 

en la Plaza Isabel la Católica del municipio.  
 
 -  Anunció que el equipo de gobierno ha determinado que finalmente las Calles Don Sancho 

y la Cestilla se cerrarán al tráfico rodado de vehículos de manera definitiva.  
 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

1. D. Rodrigo San Martín Franco de IU-Podemos, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
 

 - Ruega que antes de recibir la obra de peatonalización del centro queden subsanados 
los problemas que hacen que se generen balsas de agua en la calzada. Marta Font, del 
grupo Vamos Palencia, se une a este ruego.  

 
 - Ruega se controle con especial atención donde aparcan los coches en los alrededores 

del pabellón de Eras de Santa Marina en los días de partido del Palencia Baloncesto. 
  
 - Ruega se arreglen las redes del Pabellón Mariano Haro. 
  
 - Preguntó lo qué pasaba con la actualización de costes que el Ministerio nos iba a dar 

respecto al soterramiento.  
   
  D.ª Miriam Andrés Prieto respondió que el 7 de abril mantendrán una reunión con ADIF y 

esperan que en la misma se les proporcione esta información.  
  
 - Ruega se repare el tobogán del parque infantil de la Plaza de la Constitución que se 

encuentra impracticable.  
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  D.ª Miriam Andrés Prieto manifestó que esperan poder incluirlo en el proyecto del Fondo 
de Compensación.   

  
- Preguntó por la previsión de finalización tiene la reforma de Virrey Velasco, dado que 

se aseguró a las vecinas y vecinos que en el verano podrían disfrutar de esta plaza y 
no parece que vaya a ser así.  

   
 D.ª Miriam Andrés Prieto manifestó que se les dijo que estarían concluidas para fiestas, pero 

dado que su comienzo se retrasó dos meses, las obras no finalizarán hasta septiembre.  
 

2. D.ª Marta Font Belmonte de Vamos Palencia formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
 
- Reitera que se soluciones los problemas de balsas de agua de la calzada en la 

confluencia de C/ Don Sancho con Calle Mayor y que se estudien los remates (por 
ejemplo de la estrella) de la C/ Doña Urraca.  

 
 D.ª Miriam Andrés Prieto señala que están en ello.  
 
 
- Pregunta si se puede dar solución a algunos baches grandes que hay hasta que se realice 

el asfaltado de calles, existen algunos que son grandes; por ejemplo, el de la bajada 
de la pasarela de Villalobón, en la Avda. Brasilia se ha actuado con brea fría. También 
solicita recoger grava suelta que hay en la Calle Francia porque puede salir 
proyectada. Igualmente solicita el arreglo de un socavón en un paso de peatones de la 
calle Empedrada. 

 
- A día de hoy, en las inmediaciones del instituto Camino de la Miranda hay pasos de 

peatones que no son accesibles para personas con movilidad reducida. Se ruega que al 
margen de los distintos planes de acerado que se vayan a realizar en el futuro se 
garantice la adecuación de estos pasos de peatones de forma prioritaria.  

 
- Una empresa de telecomunicaciones está desplegando fibra en la ciudad. Preguntó que 

quien se encarga de revisar que se hace correctamente. ¿Se le va a reclamar a la 
empresa los desperfectos que cause? Ejemplo baldosa rota que consta en foto que 
adjunta, arquetas levantadas con bordes doblados que estaban perfectamente 
asentadas y ya no lo están (Batan de San Sebastián). 

 
 Respondió Dª Miriam Andrés Prieto que toman nota y lo mirarán, se argumenta que ahora 

mismo el servicio de obras está escaso de personal. 
 

3. Dña. Sonia Lalanda Sanmiguel de Vox, formuló los siguientes Ruegos y Preguntas: 
 
- Manifestó que hay problemas en la plaza de aparcamiento ubicada frente al bar 

Baobab en la Calle Rizarzuela, que se podía dejar para motos y pregunta por qué se 
cambió el sentido del aparcamiento.  

 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que no es algo que decidiera el actual equipo de gobierno.  
 
- Señaló que en la obra nueva de Cuatro Cantones hay desniveles que nos dejan charcos 

(adjunta fotografía). 
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- Solicitó una revisión del acerado y una limpieza de la Plaza  Cervantes (aporta foto de 
la situación actual).  

 
- Pone de manifiesto la errónea señalización que les comunica un vecino ya que, aunque 

ya no existe el cargador eléctrico, se sigue manteniendo la señal de prohibición de 
aparcamiento a coches que no sean eléctricos (aporta fotografía de uno de ellos). 

 
 Contestó D. Carlos José Hernández Martín que se volverán a instalar.  

 
4. D. Víctor Torres Albillo del PP del Ayuntamiento de Palencia, formuló los siguientes Ruegos 

y Preguntas: 
 
- Pregunta si el Ayuntamiento posee alguna información sobre la persona detenida por 

robar en distintos bares de la capital.  
 
 La Sra. Alcaldesa respondió que no tienen información por cuanto se trata de una 

competencia exclusiva de la Policía Nacional.  
 
- Preguntó por los pasos que se están dando desde el Servicio de Personal para integrar 

al Patronato Municipal de Deportes.  
 
 La Sra. Alcaldesa manifestó que no lo sabe con exactitud y que procederá a preguntar a la 

Jefa del Servicio.  
 
- Solicitó que se instale un espejo en la Avenida de Santander, esquina con la Calle María 

Padilla.  
 
- Solicitó el arreglo del acerado de la Calle Los Robles y la Calle los Álamos.  
 

 
Y, no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, la Ilma. Sra. Alcaldesa-

Presidenta levantó la sesión, siendo las nueve horas y cincuenta y siete minutos, de la que se 
extiende la presente Acta, de todo lo cual, como Vicesecretaria, Certifico, en Palencia, a la fecha 
de la firma electrónica. 

 
 


